
واڤءۑਫ਼੊מ١ ١ֵ ચੴڪ൑วॆूوا ١ॴ఩اڤ֔ۑ ո֏቞ቘոּت: ᆃᄴոاڤ׭ اڤءۑض

ո۰֍׫ոن اո൑วॆूز: ڲ׿ة 2025 જ੻ؔاܽݦ 14 ١֔०ग़॑ا ا߫ࠉࠗۑܽݦ: ๳෴رոׂ إຐ׿ادي ոֿׅܙي ᅽᅰوॊूا اिऻۻ׫ܙى:
ո٢ڲ١: ڲڪٍܙ܇١

ل۰. اৎ৊ڎߌߵ ྾ངوا اৎ৊ޝݿފ۰ ྾ངا ݁٭ఈఃده(ا)، ༂຃ر؇ّ ا྘ོఈዳዧٷ٭۰)، وً؇ࠍ੆ݠوف ۰ਃಸاܳأݠ (ً؇ࠍ੆ݠوف و૭૙ٴ۬(ا) اᆙᆊ۬(ا) اܳٺۜݠߌߵ: ورڢ۰ আॻ༟ ا༃੶ଫଐৎ৊(ة) ࢴُࣖون •
਍ಱ؇ݿٴ۬(ا). اᄳᄟي ا৖৑ۊٺ٭؇ر ۋފص ،۰ٔఈఃاܳټ اይዧ؞؇ت ༡؆࿓ڎى اৎ৊ިݪިع أۏ۰ًި ොູݠߌߵ ༃੶ଫଐగጻዧ(ة) ஓُܝ݆ ୷ •

Sujet subject اৎ৊ިݪިع
Problème 1 :
Un nombre entier naturel est un
carré parfait si c’est le carré d’un
autre nombre entier.
• Combien de carrés parfaits infé-

rieurs ou égal à 2025 et qui sont
divisibles par le nombre 5 ?

Problem 1 :
A natural number is a perfect
square if it is the square of another
whole number.
• How many perfect squares less

than or equal to 2025 and which
are divisible by the number 5 ?

:1 ႞႐ջۻिऻا
Ⴄ၍ن إذا ఈః݁Ⴄ၍ ਵਦًأ؇ ௧ਤޗٴ٭ ොේ٭ں ༟ڎد لܝިن

.රඝآ ොේ٭ں ܳأڎد ਵਦًأ؇
أو ݆݁ ا৙৑ݬ؞ݠ ᄭᄥ݁Ⴄၽܳا اৎ৊ݠًأ؇ت ༟ڎد ቕመ •
؟ 5 আॻ༟ اܳگފ۰݄ ّگٴܭ มฆܳوا 2025 ૭૜؇وي

Problème 2 :
Ziyad écrit au tableau un nombre
de trois chiffres. Ritaj écrit ensuite
un quatrième chiffre à droite de ce
nombre et remarque que le nombre
de Ziyad a augmenté de 2025.
• Quel nombre de quatre chiffres

est écrit au tableau ? Justifier.

Problem 2 :
Ziyad writes a three-digit number
on the board. Ritaj then writes a
fourth digit to the right of that
number and notices that Ziyad’s
number has increased by 2025.
• What four-digit number is writ-

ten on the board ? Justify.

:2 ႞႐ջۻिऻا
۰ٔఈఃٔ ݆݁ ݁ܝިَ؇ ༟ڎدا اܳފٴިرة আॻ༟ ل؇د ز ܋ٺص
۱ڍا ඔ൹ஓ୷ আॻ༟ راًأ؇ ؇ᆇᅪر رਐಱ؇ج ܋ٺྟب ቕ቉ أرڢ؇م.
2025 ب زاد ل؇د ز ༟ڎد أن و৖৑ۋޙب اܳأڎد،
اည৊ܝٺިب أرڢ؇م أرًأ۰ ݆݁ اည৊ܝިن اܳأڎد ި۱ ؇݁ •

ۏިا۹ً. ጵ጑༟ اܳފٴިرة؟ আॻ༟

Problème 3 :
Soit ABC un triangle et D le milieu
du segment [BC] . M un point du
segment [AD].

• Prouver que les triangles
AMB et AMC ont la même
aire.

Problem 3 :
Let ABC be a triangle and D be
the midpoint of the segment [BC] .
M be a point of the segment [AD].

• Prove that triangles AMB
and AMC have the same
area.

:3 ႞႐ջۻिऻا
.[BC] اܳگޚأ۰ وD݁ٷٺݱژ ݁ټܹټ؇ ABC ܳ٭ܝ݆

.[AD] اܳگޚأ۰ ݆݁ َگޚ۰ M
َڰݴ AMC و AMB ඔ൹ټܹټగጻዧ أن ඔ൹ً •

.۰༡؇ފৎ৊ا

Problème 4 :
Yahya et Hiba jouent à un jeu avec
24 cartes posées sur une table en
respectant la règle suivante :
• A tour de rôle, chaque joueur

tire 1; 2 ou 3 cartes au plus.
• Le joueur qui tire la dernière

carte est gagnant.
Yahya affirme qu’il gagnera à coup
sûr, si Hiba commence le jeu.

• Expliquer la stratégie du
joueur Yahya.

Problem 4 :
Yahya and Hiba play a game with
24 cards placed on a table, respec-
ting the following rule :
• In turn, each player draws 1; 2 or

3 cards at most.
• The player who draws the last

card is the winner.
Yahya claims that he will win for
sure, if Hiba starts the game.

• Explain the strategy of player
Yahya.

:4 ႞႐ջۻिऻا
আॻ༟ ۰༟ި݁ިݪ ًޚ؇ڢ۰ ب24 ܳأٴ۰ و۱ٴ۰ ป෹ොຬ لܹأص

اܳٺ؇ܳ٭۰: اܳگ؇༟ڎة وڣݑ ،ᄭᄟޗ؇و
ًޚ؇ڢ۰ ૭૖ۜص ً؇ܳٺٷ؇وب، ৖৑؜ص ႟၍ لگިم •
আॻ༟ ًޚ؇ڢ؇ت ఈఃٔث أو ඔ൹ًޚ؇ڢٺ أو وا༡ڎة

.ଫ଒܋৙৑ا
රඝآ ૭૖ۜص لگިم اᄳᄟي اఈዳዧ؜ص ଫଊلأٺ •

ڣ؇߉߳ا. ًޚ؇ڢ۰
۱ٴ۰ ࢻࣖأت إذا ً؇ܳٺ؊܋٭ڎ، ݿ٭ڰިز أَ۬ ป෹ොຬ ๤ཛྷح

اይዧأص.
.ป෹ොຬ اఈዳዧ؜ص اݿଫଐا౯౏ళ٭۰ ༃وࡵ •

ոֵۛמոت ൄളا ᆃᅞ ١ֵ اݾ٤঻ܙ اॊूوिऻץמոد
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